

Челябинский рабочий, 1965, 1 мая

Подарок — наша песня!



В. ПОЛЯКОВ и В. КУРОЧКИН.

В нынешнем году они вместе с Челябинским театром оперы и балета отмечают первый юбилей. Десять лет театру, десять лет в театре... До второго юбилея еще два года. «Спелась» они только в 1957 году. Итак, вокальный дуэт — лауреаты Всесоюзного конкурса мастеров советской песни Владимир Поляков и Владимир Курочкин.

Восемьдесят песен за восемь лет... Сотни концертов во всех уголках Южного Урала и далеко за его пределами. И всюду «любят песню деревни и села, и любят песню большие города».

— Какие песни мы любим больше других? Без колебания скажем — солдатские!

Все объясняет судьба. От Киева до Дрездена пронес свой старенький тульский баян старший сержант Владимир Курочкин. После Победы он получил в премию от командования роскошный инструмент. А Владимир Поляков был фронтowym шофером, и песня тоже всегда сопутствовала ему. А потом — консерватория. У одного — Московская, у другого — Ленинградская, а после окончания — театр, самый юный в стране.

— А как вы стали дуэтом?

— Очень просто. Услышали в перерыве репетиций, как то один, то другой мурлычет любимую песню... И спелась... Впрочем, у каждого из нас в отдельности был в этом опыт. А потом конкурс в Москве утвердил нас в правильности выбора.

— В вашем репертуаре много новых песен. Связаны ли вы с композиторами?

— Да. И с некоторыми, например с Андреем Эшпаем, очень близко. Помогают нам и наши «шефы» — тоже Владимирy: известные исполнители и пропагандисты советской песни В. Бунчиков и В. Нечаев. Они нам часто посылают новинки.

— А что вы сейчас готовите?

— Большой концерт, посвященный двадцатилетию Победы. Он так и называется: «Где же вы теперь, друзья-однополчане?». А исполнять мы будем и «Землянку», и «Соловьи», и «Давно мы дома не были», и «Ехал я из Берлина», и многие другие. Впервые в эти дни услышат челябинцы и две наши новые работы — «Солдатские сны» Мурадели и «На безымянной высоте» Баснера. Песня — наш подарок к празднику Победы, подарок всем, кто сражался за победу и на фронте, и на уральской земле.